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29 de agosto de 2024
Embajada de los Estados Unidos en México
Paseo de la Reforma 305
Colonia Cuauhtémoc
06500 Ciudad de México, CDMX, México

Estimado Cónsul,
Mi nombre es María González, soy ciudadana estadounidense y resido en Los Ángeles, California. El motivo de esta carta es invitar formalmente a mi primo, Luis Ramírez García, a asistir a mi boda, que se celebrará el 15 de noviembre de 2024 en Los Ángeles, California.
Luis Ramírez García nació el 12 de febrero de 1990 y su número de pasaporte es MX1234567. La relación entre Luis y yo es muy cercana, y su presencia en este evento familiar es de gran importancia tanto para él como para mí. La boda se llevará a cabo en la iglesia San José en el centro de Los Ángeles, y la recepción será en el salón Luna del Sol, ubicado en la misma ciudad. La fecha de su visita sería del 10 al 20 de noviembre de 2024, permitiéndole estar presente no solo en la ceremonia, sino también en los eventos previos y posteriores a la boda.

(Opción 1) Me haré cargo de todos los gastos relacionados con su estancia, incluyendo alojamiento, alimentación y transporte local durante su visita a los Estados Unidos. Adjunto a esta carta copias de mi identificación, prueba de mi estatus de ciudadanía y mi declaración de impuestos más reciente para demostrar mi capacidad financiera.

(Opción 2) Luis Ramírez García asumirá la totalidad de los gastos asociados con su viaje, incluyendo el transporte, alojamiento, alimentación y cualquier otro gasto personal durante su estancia en los Estados Unidos. Luis está preparado para presentar los documentos necesarios que demuestran su solvencia económica, como estados de cuenta bancarios y una carta de empleo que adjuntará junto con su solicitud de visa. 

Agradezco de antemano su atención y consideración de esta solicitud. Mi primo Luis Ramírez y yo estaremos muy agradecidos si se le otorga la visa de turista para que pueda acompañarnos en este momento tan especial para nuestra familia.

Atentamente,
[Firma]
María González

Fecha: 29 de agosto de 2024
