Juan Pérez
123 Calle Principal
Ciudad, Estado, 12345
Teléfono: (123) 456-7890
Correo electrónico: ejemplo@correo.com
29 de agosto de 2024
Embajada de los Estados Unidos
[Dirección de la Embajada]
Ciudad, País, Código Postal

Estimado Cónsul,

Mi nombre es Juan Pérez, soy ciudadano estadounidense y resido en la dirección mencionada anteriormente. Me dirijo a usted con el propósito de invitar a mi madre, Ana López, a los Estados Unidos para que reciba tratamiento médico especializado.

Mi madre, Ana López, nació el 15 de junio de 1955 y posee el pasaporte número X1234567. La razón principal de su visita es recibir tratamiento oncológico en el Hospital General de Boston, ubicado en 123 Avenida Médica, Boston, MA. El tratamiento está programado para comenzar el 15 de septiembre de 2024 y se espera que dure aproximadamente seis semanas.

El diagnóstico de mi madre es cáncer de mama en etapa II, y se requiere tratamiento urgente que incluye quimioterapia y posibles intervenciones quirúrgicas. Adjunto a esta carta, encontrará una confirmación de la cita con el oncólogo principal, Dr. Roberto García, así como una carta del hospital detallando el plan de tratamiento propuesto.

Durante su estancia en los Estados Unidos, me haré cargo de todos los gastos relacionados con su visita, incluyendo alojamiento, alimentación, transporte y cualquier gasto adicional. Adjunto también copias de mi identificación, mi declaración de impuestos más reciente, y un extracto bancario que demuestra mi capacidad financiera para cubrir estos costos.

Le agradezco de antemano por considerar esta solicitud, y por su atención a este asunto tan importante para nuestra familia. Quedamos a la espera de su respuesta favorable.

Atentamente,
[Firma]


Juan Pérez


29 de agosto de 2024

